

TYPE :
L’Ordre de l’Epée de Saint Jérôme est une société secrète. Seuls quelques membres du Vatican connaissent son existence en dehors de ses membres.
TRADITION :

Catholique pure et dure. Leur doctrine est d’obliger les clercs à vivre leur apostolat dans l’idéal de la Foi. Aucune déviance n’est tolérée.
ISSU DE :

L’Ordre de l’Epée de Saint-Jérôme est issu des Soldats du Christ, une congrégation de droit pontifical qui œuvre dans tous les points du globe pour une évangélisation totale. Créée en 1942 par Joaquim Salazar, un prêtre argentin qui militait en faveur des déshérités. Salazar pensait que la pauvreté ne devait pas engendrer l’exclusion au niveau de l’éducation. Si une personne avait les possibilités intellectuelles de faire des études, il fallait lui en donner les moyens. Grâce à des appuis et une inlassable volonté, Salazar fit construire des écoles un peu partout dans le monde. En 1957, la première université vit le jour à Buenos-Aires et quelques années plus tard le pape de l’époque fit des Soldats du Christ une congrégation de droit pontifical apportant la reconnaissance et des revenus substantiels. 
La seule contrainte que l’on demandait aux étudiants en échange de la gratuité de leurs études se trouvait dans le don de quatre années de leur vie qui commençait pour aller porter la Parole de Dieu dans les contrées reculées du globe. Mais ces missionnaires en quelque sorte, tous des laïcs, étaient livrés à eux-mêmes et des dérapages eurent lieu. Il fut donc décidé par les dirigeants de l’Ordre de créer un bureau de surveillance qui devint bientôt une société secrète. 

CHEF :

On ne lui connaît pas de nom car les membres de l’Ordre l’appellent Maître. Il est nommé parmi les membres en exercice et « perd » son nom.
MEMBRES :

Ils sont au nombre de douze et sont nommés par cooptation lorsqu’un membre meurt. Chaque membre prend le nom d’un apôtre qu’il garde jusqu’à ce qu’il meurt ou passe Maître.
BUT :

Le but de l’Ordre a évolué au fil des années. Alors qu’au début les membres de l’Epée de Saint-Jérôme ne surveillaient que les Soldats du Christ, ils se sont rendus compte que des prêtres, des moines et des religieuses ne respectaient pas la Doctrine (recherche de pouvoir, de richesse, débauchés, pédophiles…) Les membres de l’Ordre ont alors étendu leur champ d’action à tous les clercs. Grâce à des amitiés au sein des diocèses et au Vatican, ils peuvent faire muter un clerc qui aurait fauté à leurs yeux. Du jour au lendemain le fautif peut se voir muté d’une grande paroisse au cœur de Chicago à un cloître trappiste au fin fonds du Vercors.
Malheureusement en ces temps troublés leur tâche est immense et beaucoup passent entre les mailles du filet. Mais les membres aiment à dire que le peu d’âmes qu’ils sauvent c’est déjà une victoire sur le Malin.

Dernièrement les membres de l’Ordre ont reçu la garde d’un héritage précieux dont ils se seraient bien passé (voir le scénario pour ApoKryph: Vitam Impendere Vero) mais ils assument sa garde avec tout le fanatisme nécessaire au secret qu’il doit engendrer. Il va s’en dire que le but de l’Ordre va peut-être changer si cet héritage reste entre leurs mains. Mais se sentent-ils dignes de le garder ? Il est encore trop tôt pour le dire.
RESSOURCES :

Le fait d’être une congrégation d’ordre pontifical rapporte d’importants subsides mais la plupart des fonds viennent d’investisseurs privés qui trouvent dans les Soldats du Christ de futurs collaborateurs disciplinés, tournés comme eux vers la religion et ayant un acquis foncier conséquent. L’Ordre de l’Epée de Saint-Jérôme ne profite pas des largesses de ces investisseurs car les membres de l’Ordre, obéissant en ça à la Doctrine ne vivent pas dans le luxe et la débauche. L’un des membres, celui qu’on appelle Simon, a même souvent critiqué les salons cossus du siège des Soldats du Christ à Rome. 
LOCALISATION :

Une salle en sous-sol de l’Athénée Pontifical Mater Apostolorum à Rome où les membres de l’Ordre se réunissent tous les vendredis soirs. Il faut une clef magnétique qui n’a été faite qu’en treize exemplaires pour pouvoir pénétrer au saint des saints. 
POTENTIEL :

De gentils fanatiques qu’ils étaient avec le peu de pouvoirs qu’on leur connaissait, ils ne représentaient guère de danger. Mais ils vont peut-être devenir une force avec laquelle il faudra compter s’ils décident de garder ce qu’ils ont reçu dernièrement.
